

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005069063

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Praxis-Team St. Margarethen Schöftland AG, Schöftland, neu ARGODENTIS Zahnmedizin Schöftland AG

ARGODENTIS Zahnmedizin Schöftland AG Dreisteinweg 2 5040 Schöftland

Bisher

Praxis-Team St. Margarethen Schöftland AG

Praxis-Team St. Margarethen Schöftland AG, in Schöftland, CHE-404.192.314, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 14.01.2020, Publ. 1004804206). Statutenänderung: 10.12.2020. Firma neu: ARGODENTIS Zahnmedizin Schöftland AG.

Tagesregister-Nr. 97 vom 05.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 14.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau